
 

Κυριακή 8 Δεκεμβρίου 2024     

Πάρνηθα  ΑΥΛΩΝΑ-ΔΙΚΚΛΗΣΙΑ-ΑΜΦΙΑΡΑΕΙΟ-ΩΡΩΠΟΣ  

 
 
 

                                                        Πάρνηθα, Αγία Μαρίνα, φωτο.: Μ.Βέττερ 

 
Πρόγραμμα εκδρομής 
Αναχώρηση στις 8:00 π.μ. από την οδό Ακαδημίας εκκλ. Ζωοδόχου Πηγής, με προορισμό την Αυλώνα.  
Πεζοπορικό πρόγραμμα. Από την Αυλώνα θα προωθηθούμε με το πούλμαν ως την αρχή της πορείας για την Αγία 
Μαρίνα, γραφικό εκκλησάκι κολλημένο στον βράχο. Η πορεία είναι στην αρχή σε χωματόδρομο (1 ώρα) και στη 
συνέχεια μισή ώρα σε μονοπάτι (Β.Δ. Α, υψ. διαφορά 100 μέτρα περίπου). Η ομάδα που δεν θα συνεχίσει θα 
επιστρέψει από τα ίδια με δυνατότητα παράκαμψης για επίσκεψη της Μονής Στουδίου. Μετά θα συνεχίσει περίπου 1 
ώρα (άλλα 4 χλμ. από άσφαλτο) έως την Αυλώνα (εκτός εάν έχει επιστρέψει το πούλμαν από τον Ωρωπό) . 
 Όποιοι θέλουν θα συνεχίσουν για την θέση Δικλησσιά με τα 2 βυζαντινά εκκλησάκια και θα επιστρέψουν από τα ίδια 
(άλλη 1½ ώρα πορεία, Β.Δ. Β, υψ. διαφορά άλλα 120 μέτρα). Την 2η ομάδα θα την παραλάβει πάλι το πούλμαν στο 
ίδιο σημείο που την άφησε για να επιστρέψει στην Αυλώνα όπου θα υπάρχει δυνατότητα φαγητού.                                                                                            
Περιηγητικό πρόγραμμα. Από την Αυλώνα θα προωθηθούμε με το πούλμαν στην Μονή Στουδίου (10 λεπτά 
πεζοπορία από εκεί που θα σταματήσει το πούλμαν). Θα επιστρέψουμε με το πούλμαν στην Αυλώνα για να 
επισκεφθούμε το Λαογραφικό μουσείο Ζυγομαλά (είσοδος δωρεάν). Συνεχίζουμε για τον αρχαιολογικό χώρο 
Αμφιαράειο (είσοδος 2 Ευρώ), στον Ωρωπό και την παραλιακή Σκάλα Ωρωπού με δυνατότητα φαγητού εκεί ή στην 
Αυλώνα. Αφού το πούλμαν παραλάβει την πεζοπορική ομάδα θα επιστρέψουμε όλοι μαζί στην Αθήνα.  

Αρχηγός πεζοπορίας: Βέττερ Μάγια  
Αρχηγός περιηγητικής ομάδας: Μουζακίτου Ελένη  

           
Κόστος εκδρομής :  22 ευρώ 

 
Για συμμετοχή καλείτε στο τηλέφωνο της ΕΟΦ 6947323844 τις ώρες από 17:00 έως 21:00. Την Πέμπτη το τηλέφωνο 
απαντά τις πρωινές ώρες. Μπορείτε να στείλετε και sms στον ίδιο αριθμό με το όνομά σας και την λέξη «Πάρνηθα».                                                                                                        

 


